NMHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE

SALLTA ABUTATENIA U KINMN 111.02805.2
i i roa 5 OBbEM i ; !N
MAPKA v MOAETe 4 gunycka | peuratena | TATKIT 4 npreopa
KIA i Rio III ' 2005-2011 1.4  MKMM: AKNN | MEPEQHAI
Hyundai l Verna . 2006-2010 1.4 . MKNM: AKNN ¢+ NEPEQHUN
TaTHbIM Kpenex
3awmTa

3arnyLuKa’
[anka 3aknagHas M10x50 Bont M10x50
LLlanba 10

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB Kkpenexa: |

| |
1. CHATb LUTATHbIV MNACTUKOBbIN MbINIbHUK. HanmeHosatue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTsKKK
2. YcTtaHoBUTb ramkm 3aknagHble M10x50 B 3agH00 YacTb BontM10x50 | 1wt 1 47.0 Hm
nogpamMHuka 1 BkpyTuTb B HUX 6ontel M10x50 Ha 2-3 oboporTa. ] anba 10 1 Twr
3. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: 3a[HIOK YaCTb HAAETb HA YCTAHOBNEHHble | aWka 3aknajHas g‘;ﬂﬁig | ] il
6onTtbl M10x50, nepeHo0 YacTb 3aKPENUTb LUTATHLIM KPEMNEXOoM. SarnyLuKa | gmy
4. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeauHeHUs1 C HeobxoauMbIM | |
YCUTTUEM. | |

| |

Mpon3BoanTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


